

# Rotary



Vážení Rotariáni,

Obracíme se na Vás s nálehavou žádostí o pomoc při humanitárním projektu Arménie – Náhorní Karabach, který vznikl z iniciativy RC Martin, RC Malacky, RC Dunajská Streda, RC Jerevan International a ICC Arménie-Česko-Slovensko distriktů 2240 a 2452.

Mnozí z Vás mají osobní zkušenost s touto úžasnou krajinou a jejími obyvateli a možná právě proto vnímáme a cítíme potřebu zapojit se více a důrazněji.

Ozbrojený vojenský konflikt, který probíhal v Náhorním Karabachu a který Arméni mají za svůj domov již po tisíciletí, nás nutí zamyslet se nad hodnotami, které dnes všeobecně panují a degradují stupeň respektu, úcty a dobrosrdečnosti.

Ve spolupráci s arménským ROTARY klubem Jerevan International se pokusíme shromáždit do konce listopadu 2020 od každého klubu v Čechách, na Moravě a na Slovensku minimální obnos 1000 EUR na zabezpečení zdrojů pro pomoc pro nejzranitelnější, vojnu postiženou skupinu obyvatelstva – děti, ženy a seniory.

V závislosti na předpokládané výšce finanční pomoci (dle odhadu v polovině listopadu) upřesní naši rotariánští přátelé z RC Jerevan International věcnou a množstevní specifikaci humanitární pomoci. Zaslanoou finanční pomoc plánujeme poslat začátkem prosince bankovním převodem na účet RC Jerevan International, aby naši rotariánští přátelé v Jerevanu měli ještě před Vánocemi možnost zabezpečení a doručení humanitární pomoci. Na platbu, prosím uveďte do zprávy pro příjemce „Karabach + RC XXXXX“.

V příloze Vám posíláme prosbu RC Jerevan International, kterou jsme si dovolili přeložit do českého, slovenského a německého jazyka (pro partnerské kluby v německy mluvících zemích).

Doufáme, že pomůžete zkoušené Arménii.

Předem Vám moc děkujeme.

Karine Mikalyan  
RC Jerevan International  
ICC Česko-Slovensko-Arménie

Bodo Hauswald  
RC Malacky Golf

Jan Ženatý  
RC Ostrava  
ICC Česko-Slovensko-Arménie

Gabriel Vjest  
Distriktní guvernér distriktu 2240

Na těchto odkazech si můžete prohlédnout informace, které nepotřebují další komentář.

